A.Asagidaki saylarin okunuslarini yazalim.
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B. Asagida okunuslari verilmis olan saylar yazalim.
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B. Asagda basamaklar verilmis olan saylar yazalim.
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B. Asagidaki saylar en yakin onluga ve yizlGge yuvarlayarak yozalim.
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C.Asagidaki sorulart cevaplandiralim.
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Yukaridaki bilgisayar en yakin yuzlG-
ge yuvarlandgnda “1000 TL® olu-
yor. Bilgisayarin fiyati asagidakilerden
hangisi olabilir?
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4 Asagidakilerin hangisinde farkli bir yu-

varlama yapilmistir?
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A. Asagidaki saylari sembol kullanarck kicikten biytge dogru siralayalim.

4979 |< 5704 < 6005

. Asagidaki saylar sembol kullanarak biyikten kicige dogru siralayalim.

30490 > 25320 > 20872



B. Asagdaki érintileri inceleyelim. Kurallarini belirleyip yazalim.
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@ Asagidaki toplama islemlerini yapiniz.
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: Asagidaki ¢ikarma islemlerini yapiniz.
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Asagidaki ¢ikarma islemlerini yapiniz,
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